RIMILL

machine tools

Texauudeckue nanubie usgeausa VU 3016

Paboyunin xon

Ocb X [mm] 3.000
Ocb Y [mm] 1.600
Ocb Z [mm] 1.200
MoBOPOTHbIN CcTON [°] n x 360

N3bupaembin WNUHOENL/r0JI0BKA

Tun F2U
MowHocTb (51/100%) [kW] 25
MowyHocTb (S6/40%) [kW] 32
KpyTawmun momeHT (51/100%) [Nm] 194
KpyTawmin momeHT (56/40%) [Nm] 239
CkopocTb [1/min] 10.000
3aXXUMHOW KOHYC HSK - A100
HaknoH wnuHaens [°] -2/+92
3a)X1UM (HakJIoHHOM ocn) [Nm] 17.200
LWar nosnumoHmpoBaHns [°] 0,001

N3bupaembin WNNHOENL/TOI0BKA

Tun T30U



N3bnpaembin WNMHAOENL/rON0BKa
MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MowHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTawmuin momeHT (51/100%) [Nm]
KpyTawmimn momeHT (S6/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]
3aXXMMHOW KOHYC
HaknoH wnunupens [°]
3axuM (HakoHHoM ock) [Nm]

LWar no3numnoHmpoBaHns [°]

N36unpaembin WNMHAENL/rONOBKA
Tun
MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MotwyHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTsawmin momeHT (S1/100%) [Nm]
KpyTawmin MmoMeHT (56/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]
3aXXMMHOW KOHYC
HaknoH wnunpens [°]
3axumM (HaknoHHom ocu) [Nm]

LWar no3numoHnposaHns [°]

N3bupaembin WNNHOENL/TOSI0BKA

Tun

40

50

248

314

14.000

HSK - A100

-110/+110

8.000

continuous

T30C CSC

50

62

251

313

20.000

HSK - A100

-110/+110

8.000

continuous

T30C



N3bupaembin WNUHOENL/rOJI0BKA

MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MowHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTawmuin momeHT (51/100%) [Nm]
KpyTawmimn momeHT (S6/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]

3aXXMMHOW KOHYC

HaknoH wnunupens [°]

MoBOPOT roaoBku [°]

3axuM (HakoHHoM ock) [Nm]
3axxum (noeBopoTHOM ocu) [Nm]

LWar no3numnoHmpoBaHns [°]

N36unpaembin WNMHAENL/rONOBKa

Tun

MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MotwHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTsawmin momeHT (S1/100%) [Nm]
KpyTawmuin MmoMeHT (56/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]

3aXXMMHOW KOHYC

HaknoH wnuupens [°]

MoBOPOT ronoBKK [°]

3aXKuM (HakJIoHHOW ocu) [Nm]

3aXuMm (moBopoTHOM ock) [Nm]

40

50

248

314

14.000

HSK - A100

-110/+110

-360/+360

8.000

8.000

continuous

T21C

42

50

67

84

24.000

HSK - A63

-100/+100

-360/+360

4.000

4.000



N3bupaembin WNUHOENL/rOJI0BKA

LWar no3numnoHmnpoBaHns [°]

N36unpaembin WNMHAENL/rONOBKA
Tun
MowHocTb (S1/100%) [kW]
MowyHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTsawmin momeHT (S1/100%) [Nm]
KpyTawmin MmoMeHT (S56/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]
3aXXMMHOW KOHYC
HaknoH wnuupens [°]
MoBOPOT ronoBKK [°]
3aXKuM (HakJIoHHOW ocu) [Nm]
3aXnMm (moBopoTHOM ock) [Nm]

LWar no3numnoHnposaHns [°]

N3bnpaembiit WINMHAENL/TONOBKA
Tun
MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MowHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTawmuin momeHT (51/100%) [Nm]
KpyTawmimn MomeHT (S6/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]

3aXXMMHOW KOHYC

continuous

T30C CSC

50

62

251

313

20.000

HSK - A100

-110/+110

-360/+360

8.000

8.000

continuous

T21C CSC

29

38

69

91

24.000

HSK - A63



N3bupaembin WNUHOENL/rOJI0BKA

HaknoH wnuupens [°]
MoBOPOT ronoBku [°]

3axuM (HakoHHoM ock) [Nm]
3axxum (noeBopoTHOM ocu) [Nm]

LWar no3numnoHmpoBaHns [°]

-100/+100

-360/+360

4.000

4.000

continuous

N36unpaembin WNMHAENL/rONOBKa

Tun

MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MowwHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTsawmin momeHT (S1/100%) [Nm]
CkopocTb [1/min]

3aXXMMHOW KOHYC

HaknoH wnuHpens [°]

MoBOPOT roaoBku [°]

3axumM (HaknoHHowm ock) [Nm]

3axxum (nosopoTHoOM ocu) [Nm]

u2C

33

40

1000

5.000

SK50 / HSK - A100

-185/+185

-185/+185

3.000

6.500

N3bupaembin WNNHOENL/TOSI0BKA

Tun

MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MowHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTawmuin momeHT (51/100%) [Nm]

KpyTawmimn MomeHT (S6/40%) [Nm]

T15C

42/50

50/65

67/96

84/124



N3bupaembin WNUHOENL/rOJI0BKA

CkopocTb [1/min]

3aXXMMHOW KOHYC

HaknoH wnunpens [°]
MoBOPOT ronoBku [°]

3axuM (HaknoHHoM ock) [Nm]

3axxum (noeBopoTHOM ocu) [Nm]

24.000/15.000

HSK - A63 / HSK - 100

-115/+115

-360/+360

5.400

6.120

N3bnpaembint WINMHAENL/rONOBKaA

Tun

MowwHocTb (S1/100%) [kW]
MowwHocTb (S6/40%) [kW]
KpyTawmuin momeHT (51/100%) [Nm]
KpyTawmimn MomeHT (S6/40%) [Nm]
CkopocTb [1/min]

3aXXMMHOW KOHYC

HaknoH wnuupens [°]

MoBOPOT roaoBku [°]

3axuM (HaknoHHom ock) [Nm]

3axum (noesopoTHOM ocu) [Nm]

3aXXKMMHas MOBEPXHOCTb [MM]
Makc.macca 3aroToBku [Kr]

Paboyas nomayva [MM/Mun]

Opyron

u3C

42/63

50/76

67/200

84/242

24.000/13.000

HSK - A63 / HSK - A100

-180/+180

-360/+360

5.400

5.400

1.800 x 1.800

26.000

40.000



Apyroi
YckopeHue [M/c2] 4

Bec cTaHka [kg] 72.700



